



I.

Въ ...ской церкви дюжина любопытныхъ ждала полуночи, гуляя по храму.

Величавый сумракъ царилъ подъ высокимъ сводомъ. При звуки двухъ экипажей, доносившемся съ улицы, всѣ поспѣшили занять мѣста въ капеллѣ, въ которой ужъ все было приготовлено къ вѣнчанію. Они видѣли, какъ распахнулась главная дверь, и вошла темная группа, въ которой выдѣлялась одна блѣлая фигура, невѣста; это была молодая дѣвушка, высокая и стройная. За нѣсколько шаговъ отъ алтаря она отдѣлилась отъ своихъ спутниковъ и склонилась на каменныхъ ступеняхъ.

Эта сцена могла бы тронуть и безбожника. Все существо молящейся было полно